

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
DISTRIBUIDORA DE PRODUCTOS MILAGRO S.A. DISPRODUCSA		099141298000)1	78689
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	A CANTON	PARROQUIA
		GUAYAS	MILAGRO	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
			10 DE AGOSTO	104
INTERSECCIÓN/MANZANA	ROBERTO ASTUDILLO	O	CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	1		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN FRENTE AL INGENIO VAL		VALDEZ	CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	042970117
CORREO ELECTRÓNICO 1	apacheco@valdez.com.	.ec	TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	kphilipp@nobis.com.ec		CELULAR	0994219034
SITIO WEB			FAX	2691763
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA	GUAYAS		CANTON	MILAGRO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENT	ANTE LEGAL () APODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NA	ATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	DUNN SUAR	EZ ROBERTO ART	TURO	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓ	N 0908526999
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CONJUNTA			NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE		PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL 8/3/16 12:00 AM		^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^	CANTON	GUAYAQUIL
		AW	PARROQUIA	GUAYAQUIL
CIUDADELA	VERNAZA NO	ORTE	BARRIO	
CALLE AV. JUAN TANG		NCA MARENGO	NÚMERO	100
INTERSECCIÓN/MANZANA	AV. JOAQUIN	N ORRANTIA	CONJUNTO	
BLOQUE			EDIFICIO/C.C.	EDF. EXECUTIVE CENTER
NÚMERO DE OFICINA	РВ		KM	
CAMINO			REFERENCIA UBICACI	ÓN FRENTE AL C.C. MALL DEL SOI
CORREO ELECTRÓNICO	rmora@nobis	.com.ec	TELEFONO	042158555

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR

0958887578



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	PONCE SAA JOSE ANTONIO		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1709737439
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	CONJUNTA	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	VICEPRESIDENTE	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	0/05/10 10:00 AM	CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	8/25/16 12:00 AM	PARROQUIA	GUAYAQUIL
CIUDADELA	VERNAZA NORTE	BARRIO	
CALLE	AV. JUAN TANCA MARENGO	NÚMERO	100
INTERSECCIÓN/MANZANA	AV. JOAQUIN ORRANTIA	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	EDF. EXECUTIVE CENTER
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	FRENTE AL CC MALL DEL SOL
CORREO ELECTRÓNICO	jponce@nobis.com.ec	TELEFONO	042158555
		CELULAR	0981407059
		CELULAN	0301407033
TIPO DE DEDSONA	DEDSONA NATUDAL	CELOLAN	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL	OLLULAN	
APELLIDOS Y NOMBRES	PHILIPP PAULSON KATHERIN		
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PHILIPP PAULSON KATHERIN CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0912239001
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	PHILIPP PAULSON KATHERIN CEDULA CONJUNTA	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD	0912239001 ECUADOR
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA	PHILIPP PAULSON KATHERIN CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA	0912239001 ECUADOR GUAYAS
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	PHILIPP PAULSON KATHERIN CEDULA CONJUNTA	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	0912239001 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA	PHILIPP PAULSON KATHERIN CEDULA CONJUNTA GERENTE GENERAL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA	0912239001 ECUADOR GUAYAS
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	PHILIPP PAULSON KATHERIN CEDULA CONJUNTA GERENTE GENERAL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	0912239001 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA	PHILIPP PAULSON KATHERIN CEDULA CONJUNTA GERENTE GENERAL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	0912239001 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PHILIPP PAULSON KATHERIN CEDULA CONJUNTA GERENTE GENERAL 8/25/16 12:00 AM AV. JOAQUIN ORRANTIA	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	0912239001 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PHILIPP PAULSON KATHERIN CEDULA . CONJUNTA GERENTE GENERAL 8/25/16 12:00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	0912239001 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PHILIPP PAULSON KATHERIN CEDULA CONJUNTA GERENTE GENERAL 8/25/16 12:00 AM AV. JOAQUIN ORRANTIA	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	0912239001 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PHILIPP PAULSON KATHERIN CEDULA CONJUNTA GERENTE GENERAL 8/25/16 12:00 AM AV. JOAQUIN ORRANTIA	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	0912239001 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL 100 EXECUTIVE CENTER
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PHILIPP PAULSON KATHERIN CEDULA CONJUNTA GERENTE GENERAL 8/25/16 12:00 AM AV. JOAQUIN ORRANTIA	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	0912239001 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR

0999513340

FECHA DE EMISIÓN 13/09/2017

CÓDIGO 0000228604

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ

Nombre: DUNN SUAREZ ROBERTO ARTURO

Identificación 0908526999

REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: PHILIPP PAULSON KATHERIN

Identificación 0912239001

REPRESENTANTE LEGAL

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.